
Kistarcsaiak világtalálkozója 
 

A rendszerváltozás után alakult Kistarcsai 
Kulturális Egyesület évek óta jelentős szerepet játszik a 
település kulturális életében. A kezdetektől napjainkig 
minden héten tartunk összejövetelt, mely alkalmakkor 
meghívott előadó tart előadást kulturális, tudományos, 
művészeti, sport vagy egyéb, az élet bármely 
területéről hozott, érdeklődésre számot tartó témában. 

Ezeken a kiscsoportos foglalkozásokon kívül 
nagyrendezvényeket is szervezünk, melyek közül 
kiemelkedik az Őszi Kulturális Hét Kistarcsán című 
program. Ekkor a hét minden napján más művészeti ág 
kedvelőinek biztosítunk kedvükre való műsort. A 
rendezvénysorozatot szombaton görhönyfesztivállal 
fejezzük be. (A görhöny a reszelt krumpliból liszt és 
tojás hozzáadásával, majd tetszés szerint ízesítve 
készített pacsni, zsírban vagy olajban kisütve.) A 
gasztronómiai ínyencségek mellett kísérőprogramként 
a színpadon színpompás viseletekbe öltözött 
folklórcsoportok – köztük a 130 tagú kistarcsai 
Pannónia néptáncegyüttes, és az ugyancsak kistarcsai Kéknefelejcs valamint Rozmaring 
népdalkörök – szórakoztatják a közönséget. 

Már évekkel ezelőtt gondoltunk arra, hogy meg kellene rendezni a Kistarcsaiak 
világtalálkozóját. Tudjuk, hogy településünkről is sokan kivándoroltak, de az ember nem tud 
elszakadni gyökereitől. Az idő múlásával egyre szebbek a régi történetek, a kellemetlen 
élményekre is nosztalgiával emlékezünk. 

A világtalálkozó arra is alkalmas lesz, hogy a földkerekség egymástól távoli pontjaira 
vetődött egykori ismerősök, vagy akár játszótársak randevúzzanak egymással, amire amúgy 
különben soha nem is gondoltak volna. Nem csoda, hiszen kevés a valószínűsége, hogy 
valaki, mondjuk Ausztráliából Kanadába utazik csak azért, hogy ott összefusson egykori 
barátjával, akiről bizonyára nem is tudja, hogy hová sodorta őt a sors. 

Azért vártunk eddig a megrendezéssel, mert szerettünk volna valami emlékezeteset 
nyújtani hazalátogató rokonainknak, ismerőseinknek. Most eljött az alkalom, mert megvalósul 
az a közel három éve elkezdett tervünk, hogy egészalakos szobrot állítunk Kistarcsa 
legismertebb szülöttének, a híres operaénekes Simándy Józsefnek. Minden idők 
legemlékezetesebb Bánk bánja 1997-ben távozott az élők sorából, de a Hazám, hazám, te 
mindenem… kezdetű dal még mindig gyakori programja a kívánságműsoroknak, és 
felcsendülése katartikus élményt nyújt minden magyar érzelmű embernek. 

Tehát a szoboravatás kapcsán várjuk haza az egykori kistarcsaiakat, természetesen 
családtagjaikkal együtt. Az ünnepségre 2006. szeptember 17-én, vasárnap délután 17 órai 
kezdéssel kerül sor. Célszerűnek tartjuk a legalább egyhetes itt tartózkodást. Ígérjük, nem 
fognak unatkozni. 

 
Reméljük, találkozunk Kistarcsán. 
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